

# 云南省曲靖农业学校

## “不忘初心、牢记使命”主题教育工作简报

第二期

2019年9月30日编发

### 云南省曲靖农业学校举办“不忘初心、牢记使命”

#### 主题教育读书班

9月29日，曲靖农业学校启动“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班，学校党委副书记、校长潘涯森作开班动员，并以“党员和党员领导干部如何做到‘不忘初心，牢记使命’”为题，对全体在职在编教职工工作专题辅导。市委第十七指导组副组长、市人民检察院政治部副主任包琳到会指导，学校党委委员、副校长刘进权主持。



党内集中教育是中国共产党的优良传统，党自成立之日起，就高度重视通过党内集中教育对党员干部进行思想引导和工作引导。从延安时期的整风运动，到党的十八大以来的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育，我们党总是坚持根据形势和任务的新变化、时代发展对党的建设的新要求，在全党开展集中教育，不断夯实党的执政基础、提升党的战斗力量。此次“不忘初心、牢记使命”主题教育正是对这个优良传统新的传承和发展。



在开班动员会上，党委副书记、校长潘涯森同志指出开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要，是推进新时代党的建设的迫切需要，是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要，是实现党的十九大确定的目标任务的需要。举办读书班，是开展主题教育的重要内容，是对党员和党员领导干部的

思想“再充电”、精神“再补钙”、工作“再加油”，也是为下一步开展调查研究、检视问题、整改落实打前站、立基础，要充分认识组织这次集中学习的重要性和紧迫性，切实把读书学习贯穿于主题教育始终。

潘涯森同志强调开办主题教育读书班，就是教育引导广大党员干部，自觉用习近平总书记新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践，真正学出坚定信念、学出绝对忠诚、学出使命担当。要准确把握这次主题教育的性质，坚持以思想教育打头，聚焦解决思想根子问题，以更高标准、更严要求强化理论武装，筑牢信仰之基、把稳思想之舵。



本次学习班的主要任务是：深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持学思用贯通、知信行统一，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，在学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想的过程中找寻“不忘初心、牢记使命”的思想坐标，激发敢于担当、砥砺奋进的精神力量，进一步把准方向、增强本领、鼓足干劲，凝聚起新时代曲靖农校高质量再次跨越发展的强大力量，真正把理论学习成效转化为谋发展、抓改革、促创新的强大动力。

随后进行的读书班专题辅导第一讲，党委副书记、校长潘涯森同志

从中国共产党的初心和使命是什么；为什么要坚守不忘初心、牢记使命；怎样坚守不忘初心、牢记使命，做新时代合格的共产党员三个方面结合我们党 98 年的光辉历史和宝贵经验，联系自己的学习体会、工作经历和成长历程，就如何理解、把握和践行初心使命、推进党的伟大自我革命，与全体在职在编教职工深入交心交流，进一步加深对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解。

向前走，走得再远，也不能忘记为什么出发。初心，就是当初出发的目的和目标，即为了什么出发、所要到达的目标或所要完成的任务和使命是什么。“坚持不忘初心、继续前进”。“为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴”，是党的十九大对中国共产党人的初心和使命的集中概括、明确表述。开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署。

在专题辅导过程中潘涯森同志指出，要把“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班作为学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想的重要载体，作为提升学习质量效果的重要方式，切实提高思想认识，着力增强学习自觉，在抓好个人自学的基础上，认真组织好读书班的各项任务安排，切实在主题教育中受到洗礼、得到锤炼。

潘涯森同志强调，要聚焦读书班目标任务，将学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为主线，突出学习重点，即学习党的十九大报告和党章；学习《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》、《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》；学习习近平总书记考察云南重要讲话精神。坚持读原著、学原文、悟原理，通过全面系统学、

及时跟进学、深入思考学、联系实际学，切实提高运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力。

最后党委副书记、校长潘涯森同志说：一个时代有一个时代的使命，一代人有一代人的担当。今天中国能够取得举世瞩目的成就，得益于政治上坚定信念不忘初心，战略上审时度势决策正确，执行上担当进取不辱使命，希望大家要铭记党员身份，践行党的宗旨，倍加珍惜岗位、珍惜使命、珍惜机遇，把心思集中在“想事上”，把本领体现在“干事上”，把目标锁定在“成事上”，用实际行动来践行党的初心和使命。

---

报：市“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组

市“不忘初心、牢记使命”主题教育第十七巡回指导组

送：市教育体育局“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组

发：各党支部